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BaneHTHOCTb — 3TO CNOCOBHOCTL aTOMa AAHHOIO 3/1EMEHTA NPUCOEANHATD K
cebe onpeaenéHHoe YNCI0 aTOMOB ApPYrUX SNEMEHTOB.

KonuyectBo Bellecrtea n (Mosb)

Morb — KONTMYECTBO BELLECTBA, COMIEPXKaLllee CTONbKO CTPYKTYPHbIX €ANHNL,
CKONbKO aTOMOB yrnepoaa coaepxutcs B 12 r nsortona yrnepoaa 12C

Yucno Asoragpo N,=6,02:1023

YrnepoaHas eanHuua (aTomMHas eanHuLa Macehbl)
1 aem=1,66043"1027kr

OTHOCcuTenbHas atoMHas Macca (Ar) — Macca aToMa rno OTHOLLEHUIO K aeM
MonekynsipHas macca (Mr) — Macca MoneKysbl Mo OTHOLLEHUIO K aeM
Mr= 2Ar

MonsipHasi macca (M) — macca 1 Monb BeweCcTBa, BblpaXeHHas B rpaMMax
[r/mMonb]

M=m/n M=2A



+

IKBUBA/IEHT — 3TO pearnbHas Un yCroBHas
YyacTuua BellecTBa, KoTopas B JaHHOW KUC/TOTHO-
OCHOBHOM peakuun CriocobHa npucoeanHsaTb Unu
BbITECHATb 1 KaTnoH Boaopoaa (H*), a B
OKUCSIUTENIbHO-BOCCTAHOBUTENBHOW peakLuumn
oTAaBaTb WM NPUHMUMATb 1 3NEKTPOH.




dakTop 3kBMBaneHTHocTH (f)

#mmma&umuapamepwcmxom 3KBUBAJIEHTA
naeTca gakTop akeuBaneHTHocTu (f).

f - noka3blBaeT, Kakasi YaCTb peasibHOW
YaCTULbl COCTABNSIET €€ SKBUBAJIEHT:

f=1/z.

H,O H,0, NH, CH,
f 1> 1 1/3 Va

MonspHas Macca 3KkBmBaneHTa (3KBUBANIEHTHas
Macca) — 3TO Macca 1 MOoJsb 3KBMBANEHTOB.

H,0 H,0, NH, CH,

M, 16/2 16/1 14/3 12/4
I'/MOJ1b



PacuyeT 3KkBUBANEHTHbIX MACC

MonspHasa Macca 3KBUBaNeHTa cCoeaAnNHEeHUs:
M, =M"f, roe f=1/z

[1Na KNCNOThbl Z paBHO YMC/Y 3aMELLEHHbIX B peakuun
KaTUOHOB H™:

2NaOH + H;PO, = Na,HPO, + H,O
M., (H5PO,) = 98/2 = 98 r/monb

NaOH + H;PO, = NaH,PO, + 2H,0
M., (HsPO,) = 98/1 = 49 r/monb



+

® /19 OCHOBaHUSA Z paBHO YUCITY 3aMELLEHHbIX B
peakunu OH-rpynn.

Ca(OH), + 2HCI = CaCl, + 2H,0
M,, (Ca(OH),) = 74/2 = 37 r/monb

= /U151 CONN Z PAaBHO YNCITY KAaTUOHOB, YMHOXEHHOMY
Ha UX BANIEHTHOCTb.

M, (Aly(S0O4);) = M/2°3



B okCnnTenbHO-BOCCTAaHOBUTESNbHbIX

| peakyusx:

MnO, +8H* +5e'=Mn*? + 4H,0




